

ЗНАМЯ

1987
Вторник, 9 июня
№ 110 (8200)

Цена 3 коп.

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ВСКРЫТЫ ПРИЧИНЫ ОТСТАВАНИЯ

● В городском штабе трудовой вахты

За пять месяцев, что прошли с начала второго года пятилетки, не выполнят план по реализации продукции завод КВОНТ (директор Бунык В. Г., секретарь парторганизации Бартосов П. Н.), АЗВЗ (Прилепский Е. А., Демьянюк Л. Г.), молочный комбинат (Перескоков П. А., Пересторонина Л. М.); по товарной продукции — завод КВОНТ, АЗВЗ, АЗМЗ (Сукнев В. М., Галеев В. М.), ЗБВК (Кузин В. В., Парфенов А. Ф.), молочный комбинат, по производительности труда — завод КВОНТ, АЗВЗ, ЗБВК, молочный комбинат; по поставкам — завод КВОНТ, АЗВЗ, АЗМЗ, объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», «Китойлес»; по реализации бытовых услуг населению — фабрики химчистки и крашения одежды, индивидуального пошива обуви, фотохудожественных работ, ремонта и пошива одежды, завода по ремонту телеаппаратуры, транспортно-экспедиционное агентство, РСУ «Облремстройбыт».

— Никогда еще не было у нас столько отстающих предприятий, — сказал, открывая очередное заседание городского штаба трудовой вахты, второй секретарь ГК КПСС А. П. Бутаков. — Хотя в целом ангарчане сработали хорошо.

Главными вопросами повестки дня были на заседании отчеты руководителей некоторых отстающих предприятий о причинах невыполнения плана и перспективах на будущее. Первым отчитывался генеральный директор производственного объединения «Китойлес» Е. П. Кондратович.

— За четыре месяца все показатели у нас прекрасные, — сказал он. — В мае подвело то, что мы остались без леса. Не могли славить его по реке и машины не могли с лесом проехать по ремонтируемым дорогам.

Словом, сорвали план мая по лесопилению, а это потянуло за собой все остальное, выбило из колеи. Делаем все возможное, чтобы в июне выполнить план по всем показателям. Переводим лесопильные цехи на трехсменную работу. Годовой план тоже считая, выполним.

— Уже по первому полугодю вам необходимо поправить создавшееся положение, — подчеркнул А. П. Бутаков. — 95-процентное выполнение плана поставок никого удовлетворить не может. Ведь еще месяц назад у вас было 100 процентов. Не выправите — подведете город.

Вторую неделю работает в должности директора завода вентиляционных заготовок Е. А. Прилепский. Поэтому вместе с ним на заседание штаба прибыли секретарь заводской партийной организации Л. Г. Демьянюк и начальник планового отдела Н. П. Смирнова. Они рассказали, что для восполнения отставания предпринимаются разнообразные меры. В частности, организовали вторую смену, ввели понедельный отчет мастеров о проделанной работе, разработаны и почти готовы к выпуску новые виды товаров народного потребления.

— Конечно, я человек на заводе еще новый, — сказал Е. А. Прилепский. — Но так и бросилась в глаза инерт-

ность рабочих и инженерно-технических работников. Это будем преодолевать. Помогут переход на новую систему оплаты труда, коллективный подряд. Это наша стратегия, и она ясна.

В числе основных причин отставания завода монтажных заготовок главный инженер этого предприятия А. С. Федотов назвал следующие: были трудоемкие заказы, не было прихода труб. На июль запланированы менее трудоемкие, но более дорогостоящие изделия.

— Надеемся наверстать и план квартала, и план полугодия, — закончил он.

На заседании также был заслушан отчет главного инженера завода химических реактивов А. Ф. Попова о перестройке работы в свете решений XXVII съезда КПСС.

— Второй год заводчане работают в новых экономических условиях. И перемены ощущаются резко, — отметил А. Ф. Попов. — Экономическая самостоятельность, образование фонда заработной платы, рост материального поощрения — все это в значительной мере сказалось на отношении трудящихся к своему делу. Но много осталось и проблем. Главная — техническое перевооружение действующих производств. Наши новые строящиеся объекты особого прироста в выпуске продукции не дадут: они в основном вспомогательные. Так что все наши надежды на техническое перевооружение. Организована на заводе инициативная группа по расширению производства с учетом реконструкции, автоматизации. Стараемся за-

менять оборудование более мощным и современным. В текущей пятилетке должны установить три автоматические линии по фасовке и упаковке готовой продукции. Сегодня еще очень большой на заводе уровень ручного труда — 25,5 процента. Это тоже наша ближайшая забота.

Как было отмечено на заседании, завод химических реактивов последние два-три года работает стабильно, выполняя план по всем основным показателям. И что особенно отдало — план по поставкам. Этого добиться без технических и научных новшеств, конечно, было бы чрезвычайно трудно. Заводчане поддерживают тесные контакты с многими НИИ. Есть и недостатки. И прежде всего это социальная сфера. Еще не созданы благоприятные условия для работы, улучшения требует культура производства, укрепления — технологическая дисциплина.

В целом работа главного инженера АЗХР А. Ф. Попова была одобрена.

С информацией о работе партийного аппарата управления стройки по контролю за состоянием и выполнением плана по техническому развитию предприятий выступил секретарь партбюро И. Б. Бабушкин. Было обращено внимание на то, что в управлении строительства все еще много ручного труда, не выполняется план по внедрению мероприятий по новой технике.

О. ЗАРУБИН

КАНБЕРРА. Силу закона приобрел запрет на заходы в новозеландские порты кораблей с ядерным оружием на борту или с атомными силовыми установками. По сообщениям из Новой Зеландии, парламент большинством голосов одобрил законопроект, запрещающий, помимо этого, также использование воздушного пространства Новой Зеландии самолетами, несущими ядерное оружие. Решение парламента стало юридически закреплением антиядерной политики проводимой лейбористским правительством Новой Зеландии с момента его победы на выборах в середине 1984 года.

ДУБЛИН. Команда судна «Сириус», принадлежащего международной организации защитников окружающей среды «Гринпис», перекрыла подводный трубопровод, по которому в Ирландское море сбрасываются радиоактивные отходы с британского ядерного предприятия Селлафилд. Во главе с судном прорезали в трубе несколько отверстий и установили внутри два воздушных баллона.



КАРАКАС. Внешний долг развивающихся государств мира увеличился за последнее десятилетие в три раза и превышает 1100 миллиардов долларов, сообщает венесуэльская газета «Трибуна популар». Она подчеркивает, что общий объем задолженности приравнивается к 40 процентам внутреннего валового продукта этих государств. На ее выплату уходит от 40 до 45 процентов валютной выручки от экспорта, в результате практически не остается средств на цели развития.

РИМ. Крупнейший в Европе вулкан Этна на острове Сицилия угрожает новым извержением. Над одним из его кратеров, расположенном на высоте 2900 метров, поднимается высокий столб черного дыма. Выбросы дыма сопровождаются подземными взрывами. Последнее крупное извержение Этны произошло в сентябре прошлого года и длилось почти 5 месяцев.

ВПЕРВЫЕ в истории Венесуэлы кандидатом в президенты страны предложена женщина. Именна де Вильяльба выдвигается от центрискской партии Республиканско-демократический союз.

УСПЕШНУЮ боевую операцию провели 31 мая подразделения народных вооруженных сил освобождения Анголы (ФАПЛА). Они разгромили банду террористической группировки УНИТА в районе населенного пункта Ковинга (провинция Бие).

НАЧАТЬ 12 июня двухнедельные демонстрации под лозунгом покончить с режимом апартеида в ЮАР призвала население страны массовая организация Объединенный демократический фронт.

21 ИЮНЯ — ВЫБОРЫ

Молодежь задает вопросы

120 учащихся СПТУ-8 впервые в своей жизни примут участие в выборах.

— Эти ребята — выпускники 1987 года, — говорит директор профтехучилища Вениамин Эдуардович Твердохлебов. — Они придут в ближайшем будущем в рабочие коллективы, где с них спросят без скидок на молодость не только профессиональные умения. В пору перестройки молодым рабочим предстоит принимать самостоятельные решения. Педагогический коллектив училища занят подготовкой юных избирателей к участию в выборах.

Гласность, углубление демократии, ускорение перестройки. Почему не говорили о них так убедительно и горячо в ходе прошлых предвыборных кампаний? На этот вопрос молодежи убедительные даю-

т ответы преподаватели истории Л. Г. Хороших и В. А. Каргин. Секретарь партийной организации училища, ветеран Великой Отечественной войны И. С. Киташкин на встречах с учащимися говорит о том, как его поколение отстаивало (и отстаивало!) права истинного народовластия. Он всегда подчеркивает, что права и обязанности в нашем обществе имеют гармоничную, взаимовлияющую связь.

— На стройках пятилетки, на производстве будем работать так, чтобы было видно сразу: мы четко определили свой жизненный путь! — так сказала от лица выпускников училища Люба Морева. — Знаменательно, что бюллетень в день выборов мы возьмем в руки накануне нашей трудовой биографии.

К. ТИТКОВ



Девять лет трудится в механосборочном цехе № 2 РМЗ нефтехимиков разметчица Лидия Павловна Бекбаева. Честным трудом, настойчивостью в достижении задуманного, активным участием в жизни коллектива сняскала она уважение товарищей.

На снимке: Л. П. Бекбаева.

Фото И. АМОСОВА

● Совершенствовать механизм хозяйствования

В НОВЫХ УСЛОВИЯХ

Второй год наш завод работает в новых условиях хозяйствования. Они введены с целью увеличения выпуска и повышения качества продукции на основе улучшения планирования, технического совершенствования производства, ускорения разработок и внедрения новой техники, развития творческой инициативы и повышения заинтересованности трудовых коллективов в росте производства, укрепления хозяйственного расчета.

В новых условиях хозяйствования производство ориентируется на удовлетворение запросов потребителей, т. е. основным оценочным показателем является реализация продукции с учетом поставок по договорам в заданном объеме, ассортименте, качестве.

Мы по этому показателю работали всю прошлую пятилетку, накопили определенный опыт. И были очень довольны, что при работе в новых условиях будет планироваться по производственным показателям только номенклатура и реализация с учетом поставок. Количество планируемых показателей сократилось, но радость наша была преждевременной. Опять оценка деятельности предприятия дается не только по выполнению реали-

зации продукции по договорам, а и по тому, как скоро поступили деньги за эту продукцию на расчетный счет завода. И это магическое слово «реализация» затмевает поставки по договорам. Опять руководитель предприятия зависит от платежеспособности потребителя: от министерств связи, путей сообщения, от расторопности курьера и т. д.

Или взять другой расчетный показатель — товарную продукцию. У нас по нему определяется производительность труда. Но, если запланирован рост производительности, то администрация предприятия, и коллектив должны сами опрелелить, как ее выполнять: числом или умением. Получается, что численность нигде не запланирована в централизованном порядке, большую численность в плане не поставишь и даже, самое интересное, меньшую не запланируешь. Так расширение реальных прав предприятия в области планирования превратилось лишь в частичное сокращение планируемых показателей.

Негативной стороной считаю также и планирование норматива фонда заработной платы руководящих, инженерно-технических работников и служащих. Этот показатель не толь-

ко не способствует рациональному расходованию средств, а тормозит внедрение новой техники и технологии.

Много положительного дало коллективу расширение прав в области оплаты труда. Если раньше нельзя было производить совмещение разных категорий работников или профессий, не включенных в утвержденные министерством перечни, то теперь это разрешается: экономится не только фонд заработной платы, но и рационально используется рабочее время. Установление надбавок к тарифным ставкам высококвалифицированным рабочим до 12 процентов, окладов рабочим до 250 руб. взамен тарифных ставок используется у нас на предприятии в полной мере.

В результате заработная плата за 1986 год увеличилась на 5,2 процента. Проработав год по новой системе хозяйствования, считаю, что порядок расчета фонда заработной платы по нормативу на процент прироста товарной продукции способствует заинтересованности коллектива в увеличении темпов роста товарной продукции.

Нормативное распределение прибыли позволяет почти всю сверхплановую прибыль остав-

лять в распоряжении предприятия.

С 1988 года завод БВК перейдет на полный хозяйственный расчет на основе самофинансирования. Значительной перестройки нам не потребуется. Необходима лишь перестройка психологии людей, их умения распоряжаться самостоятельно заработанными средствами. Во-первых, потому, что предприятие высоко rentable. И если большая часть прибыли будет оставаться в распоряжении предприятия, то обеспечатся все расходы. Во-вторых, работа в новых условиях позволила опробовать нормативное начисление фонда заработной платы, фондов экономического стимулирования, нормативное распределение прибыли.

Однако в настоящее время согласно отраслевой методике нами просчитаны нормативы отчислений в фонды экономического стимулирования, в бюджет. Фонды экономического стимулирования далеки от совершенства и основаны на принципе «от достигнутого», а не на приростной основе. Такие нормативы не заинтересовывают в росте производства и прибыли. Правильно было бы образовывать эти фонды по нормативам распределения прироста расчетной прибыли за вычетом платы за фонды. Этот прирост прибавлялся бы к базовому фонду.

Есть у нас еще проблемы, которые, думаю, что коснутся и других предприятий. В со-

став нашего объединения входят 4 завода, состоящих на самостоятельном балансе. Три из них малорентабельны. Увеличивать мощность их можно лишь осуществив техпервооружение. Но пойти по этому пути при самофинансировании можно только за счет фонда развития производства и фонда социально-культурных мероприятий, которые за счет своих источников не образуются. Можно было бы, на мой взгляд, для малорентабельных предприятий, имеющих износ основного оборудования 70—100 процентов, техпервооружение осуществлять за счет средств, перечисляемых министерству рентабельными предприятиями, а не за счет кредитов банка.

Как составную часть перехода на самофинансирование, считаю совершенствование оплаты труда и переход на новые тарифные ставки и должностные оклады. В первом квартале в цехах прошла разъяснительная работа. Сейчас проводятся расчеты по каждому цеху, отделу, необходимой для перехода суммы заработной платы. Начинается перетарификация рабочих и аттестация инженерно-технических работников, служащих, ведется расчет численности в цехах. Все это позволит не только совершенствовать оплату в цехах, но и приступить к переводу цехов и бригад на хозрасчет.

Э. ФЕДОРОВИЧ,
зам. директора завода
БВК по экономике.

● Вести из партийных организаций

ПОРА ИТОГОВ

В профилактории-санатории «Родник» прошло открытое партийное собрание с повесткой дня «Идеологическая работа в коллективе». Докладчик — заместитель секретаря партбюро по идеологической работе Сакунов Петр Тихонович.

Закончился учебный год в сети политического и экономического образования. Прошли итоговые занятия, настала пора подвести итоги, оглянуться назад, отметить положительные и отрицательные моменты.

В планы идеологической работы в коллективе санатория включены такие пункты: анализировать качество и эффективность проводимых занятий, заслушивать отчеты пропагандистов о ходе учебы и т. д.

Занятия в системе политпросвета проходили по плану, срывов не наблюдалось. Пропагандисты Разжигова Клавдия Петровна, Храпенко Валентина Александровна и Тетерин Валентин Иванович работают по личным творческим планам. Слушатели их показали хорошие знания — Бабинцева Г. Г., Арбузова Л. Н., Попова М. Н., Белянцева И. В., Дорогов В. А., Белоусова Т. И. и другие. Ход политической учебы проверялся парткомом объединения.

Принято постановление о совершенствовании форм и методов политического образования в коллективе.

И. АНКУДИНОВ,
рабкор.

„ЗНАНИЕ“ — НАРОДУ

НЕ БОЯСЬ ДИСКУССИЙ

Григорий Лаврентьевич Ситник, старший преподаватель Ангарского филиала Иркутского политехнического института, — лектор с 40-летним стажем. В течение многих лет он возглавлял научно-методическую секцию экономических знаний при городской организации общества «Знание».

Являясь опытным методистом, Григорий Лаврентьевич и сейчас продолжает оказывать помощь в подготовке и повышении квалификации начинающим: дает консультации, выступает на городских семинарах для лекторов всех направлений. Его лекции «Экономическая политика КПСС на современном этапе», «Рост благосостояния советского народа», «Формирование разумных потребностей и интересов личности», «Кадровая политика КПСС в ходе перестройки» пользуются успехом в любых аудиториях города.

Много работает над тем, чтобы лекции по экономике способствовали повышению идейно-политического, нравственного воспитания масс. Убедительно, аргументированно раскрывает он

преимущества социалистического образа жизни в лекции «Сколько стоит «бесплатно». Эта и другие лекции включены в городские общественно-политические циклы лекций для молодежи.

С удовольствием Григорий Лаврентьевич идет в рабочие аудитории. В своих выступлениях он придерживается принципов: убедительность материала, простота и доступность изложения, выразительности речи.

Материал лекций Г. Л. Ситник строит так, чтобы вызвать спор в аудитории, не оставив безучастным слушателя.

— Что конкретно может сделать рабочий, инженер в цехе уже сейчас, не дожидаясь технического перевооружения? — задает он вопрос слушателям и подводит разговор к роли человеческого фактора.

Г. МЯСНИКОВА,
отв. секретарь городской организации
«Знание».



Л. А. Сильченко хорошо знают на всех объектах цеха 39-45 завода гидрирования. Более 20 лет она работает здесь оператором, награждена медалью «Ветеран труда». Л. А. Сильченко активно участвует в выпуске сменной «стенгазеты».
На снимке: Л. А. Сильченко.
Фото И. АМОСОВА.

● Гражданская оборона

ПРАКТИКА И ВЫУЧКА

ПРОШЛИ ГОРОДСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ САНИТАРНЫХ ДРУЖИН И РАЗВЕДЫВАТЕЛЬНЫХ ГРУПП.

Флаг подняли победители прошлогодних соревнований — командир сандружины В. М. Чернявская и командир разведгруппы П. П. Шепелев из «Ангарскнефтеоргсинтеза».

Участники демонстрировали умение в оказании первой медицинской помощи пострадавшим, в проведении спасательных работ, в разведке очагов массового поражения и заражения.

Большинство показали хорошие теоретические знания и практические навыки в выпол-

нении задач гражданской обороны. Лучшими в конкурсах по специальностям стали сандружинницы Т. А. Киприца (ТЭЦ-10), В. А. Черемис (АЗСМ), Р. В. Долгова (УВК).

Самоотверженно боролся за первенство среди разведчиков группы «Ангарскнефтеоргсинтеза» и «Китойлеса». Победа досталась более опытным разведчикам, которыми не первый год командует мастер кожгазового завода П. П. Шепелев.

Показали хорошую подготовку и оказались лучшими среди разведчиков гражданской обороны А. Ф. Пугал-

кин, Е. И. Мишина («Ангарскнефтеоргсинтез»), С. П. Савинов и В. П. Кондратьев («Китойлес»), Л. А. Аноп и Л. М. Гоплянская (АЗСМ), Э. В. Поляков (ТЭЦ-10), А. И. Бункус (АЭМЗ).

Состязания показали, что на тех предприятиях, где уделяется постоянное внимание изучению и пропаганде ГО, где активно участвуют в подготовке формирований к соревнованиям партийная, профсоюзная и комсомольская организации — там выше результаты и высокие места. Санитарная дружина ТЭЦ-1 вышла на соревнования слабо подготовленной и участвовала в них

без огонька и задора. Вполне закономерно этот коллектив оказался на последнем месте с наибольшей суммой штрафных баллов.

В ходе борьбы места распределились среди санитарных дружин: «Ангарскнефтеоргсинтез», АЗСМ, ТЭЦ-10, ТЭЦ-1; среди разведывательных групп: коксгазовый завод, «Китойлес», ТЭЦ-10.

Победители награждены переходящим кубком и вымпелами. Лучшие участники — грамотами и знаками «Готов к гражданской обороне СССР».

Команды, занявшие первые места, будут представлять город на областных соревнованиях.

В. ЗАХАРЧЕНКО,
зам. начальника штаба ГО
города.

● Комсомольская орбита

БЕЗ ГОТОВЫХ РЕЦЕПТОВ

Не так давно комитет комсомола Центрального района провел эксперимент. Суть его заключалась в том, что на должностях первого, второго секретаря, инструктора райкома работал резерв или, как сейчас принято называть, дублиры.

Это были отнюдь не аппаратные игры, как могло показаться с первого взгляда. Месяц шла проверка резерва в деле и показала, что, когда придет время, ребята справятся вполне.

В своем докладе на объединенном пленуме райкомов и горкома комсомола, рассматривавшем задачи городской комсомольской организации в свете решений XX съезда ВЛКСМ, А. Попов, первый секретарь городского комитета ВЛКСМ, не случайно остановился на этом эксперименте. Разговор на пленуме начался именно с вопроса о кадрах, который на XX съезде был назван «ключевым вопросом перестройки в комсомоле».

В нашем городе ситуация с комсомольскими кадрами складывается напряженно. Секретари первичек — в большинстве своем вновь избранные, без опыта комсомольской работы, люди. Понятно, как важно научить их хотя бы «азам». Но вот, рассказывая о городском семинаре для сек-

ретарей первичных организаций, проходившем в феврале на турбазе, зав. орготделом горкома комсомола В. Жмырева особо остановилась на том, что треть приглашенных вообще не явилась. Впрочем, что говорить о несвободных секретарях, если даже аппаратная учеба проходит подчас с низкой явкой! Самое первое правило в азбуке комсомольской работы — крепкая дисциплина. А на пленум долго еще тянулись опоздавшие, занимая штрафные места на балконе.

Пленум затронул большой круг вопросов. Забегая вперед, скажу, что всего выступавших было 21, выступления звучали острые, полемичные.

Да, действительно, готового рецепта — с чего начать и чем кончить — пленум не дал. Но, видимо, время готовых рецептов проходит. Первичным организациям съезд дал самые широкие права — дерзайте!

На пленуме тем не менее был очерчен круг вполне конкретных дел, за которые можно и нужно взяться любой комсомольской «первичке».

Создание молодежной строительной организации. База для этого есть — МЖК. Ребята за время работы на стройке приобрели навыки и освоили многие виды строи-

тельных работ. Каменщики, сварщики, отделочники, столяры, электрики — свои, «доморощенные». Кстати, на XX съезде речь шла о том, что при острой нехватке кадров такие строительные организации, кровно заинтересованные и в темпах, и в качестве работы, могут внести большой вклад в решение жилищной проблемы. Госстрой СССР в настоящее время поддержал предложение ЦК ВЛКСМ о создании молодежных строительных организаций для сооружения жилых комплексов.

Организация в городе центра научно-технического творчества молодежи. И первые шаги уже тоже пройдены — создана школа изобретателей при творческом объединении молодежи. На съезде было заявлено, что ЦК партии поддержал предложение ЦК ВЛКСМ о создании в стране единой общегосударственной системы научно-технического творчества молодежи.

Официальные документы пока проходят все инстанции согласования и утверждения. Но это не значит, что комсомол должен сидеть и ждать, сложа руки, необходимые инструкции. Базу для городского центра НТТМ и его подразделения на предприятиях необходимо готовить сейчас.

Мероприятия для галочки, цифры для отчетности — все

это отходит на задний план. Бумажную круговерть неизбежно должно заменить живое дело. Например, сооружение в Ангарске спортивно-городка с парашютной вышкой для прыжков. На пленуме Юго-Западной районной комсомольской организации было предложено взяться за это дело. Место, кстати, рядом, с райкомом комсомола, вблизи музея боевой славы, который станет в будущем центром военно-патриотического воспитания молодежи.

— Самое важное сейчас для вас, — правильно найти точки приложения сил, — сказал выступавший на пленуме зав. орготделом горкома партии Ю. В. Бурцев. — энтузиасты у нас есть — не будь их, не было бы ни ТОМа, ни МЖК. Но, как говорится, на лаврах почитать не время. Самым слабым звеном была и остается работа первичной комсомольской организации. Слабо работает актив, нет еще взаимопонимания между самими комсомольскими работниками. В общем, нерешенных вопросов у комсомола еще выше головы.

На пленуме впервые обсуждался и утверждался резерв аппаратов райкомов и горкома комсомола. Раньше это проходило при закрытых дверях.

А. АНДРЕЕВА.



НАВСТРЕЧУ МЕЧТЕ

Саша Шаповалов в этом году расстается со школой.

Зная, что современный воин не может быть настоящим человеком без прочных знаний и физической подготовки, Саша шел к своей цели упорно, настойчиво и 10 классов окончил на отлично.

Саша мечтает поступить в военное авиационное училище. Может, поэтому в школьные годы приобщился к спорту: имеет разряд по дзюдо.

На снимке: отличник учебы, член комитета комсомола, командир взвода по начальной военной подготовке, член районного клуба «Юный воин» Александр Шаповалов готовится к экзаменам.

Фото Н. БЕРЕЗЕНКОВА.

Стоимость строений, принадлежащих гражданам, для целей обязательного государственного страхования до 1 января 1987 г. была определена в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 2 октября 1981 года по оценочным нормам, исчисленным из действовавших в 1982 г. государственных розничных цен на строительные материалы. За период с 1982 г. по настоящее время произошло увеличение розничных цен на основные строительные материалы, а исчисленная стоимость строений осталась прежней.

СООБЩЕНИЕ ГОССТРАХА

Учитывая данное противоречие и в целях приведения в соответствие стоимости строений с действующими в настоящее время государственными розничными ценами на строительные материалы, Министерство финансов СССР обязало все органы государственного страхования произвести уточнение и перерасчет стоимости строений в ценах 1986 г. В связи с этим с 1.01.87 г. произошло увеличение стоимости строений, принадлежащих гражданам.

При наступлении каких-либо стихийных бедствий и непредвиденных событий органы Госстраха будут производить выплаты страховых возмещений, исходя из новой стоимости строений.

Е. ГЛАДКОВА,
зам. начальника инспекции Госстраха Юго-Западного района г. Ангарска.

● Размышления над письмами

И С РАДОСТЬЮ, И С ПЕЧАЛЬЮ...

СТРЕМИТЕЛЬНО набирает силы летняя пора; весна, дождливая, пасмурная, уступила, наконец, дорогу теплу и солнцу. Давно минули праздничные дни, а почта все еще полна сообщениями о прошедших торжествах в честь Первой, Дня Победы: ветераны войны и школьники в коротеньких письмах, сообщениях, стихотворных строчках говорят о внимании и заботе, о мире и добрых людях, просят помощи или совета.

Вчитаемся еще и еще раз...

«Хочу поделиться волнующим событием. У нас в объединении «Тепличный комбинат» был проведен «голубой огонек», куда пригласили ветеранов второй мировой и труда. Я много лет проработала здесь, и приятно было встретиться в тот вечер с коллегами, — пишет Bronислава Яковлевна Свирская. — Во всем чувствовалась забота о нас, ветеранах труда и участниках войны. Немало потрудились в подготовке к вечеру профком и его председатель Анна Васильевна Шалаева. Звучали в нашу честь стихи, песни. Фронтовик Александр Петрович Долгих прочел свои стихи, написанные к Дню Победы, мы пели знаменитые на весь мир «Катюшу» и «Землянку»...

Много ли надо теперь нам, ветеранам войны и труда?! Всего-то — доброе, внимательное отношение...»

По поручению ветеранов войны несколько строк благодарности прислали в газету А. К. Крамынин, И. Г. Дерябина, И. П. Соловьев, Л. А. Дуванская и другие. В их письме говорится, что фронтовики благодарят организаторов ДК «Современник» и спортклуб «Ермак» за хорошую организацию и подготовку празднования Дня Победы в городе.

Участник боев на Халхин-Голе, член КПСС с 1940 года М. Л. Михайлов пишет о том, как душевно и по-тимуровски относятся к нему школьники школы № 34 поселка Савватеевка:

«Я одинок, и вот группа ребят и девочек-восьмиклассниц (Ирина Каторова, Наташа Ладейщикова, Лена Ветошкина, Алена Долгатов, Андрей Шеголев) пришли ко мне, помогают всем, чем могут».

«Прекрасная моя земля!» — с гордостью пишет в своем стихе школьница Светлана Олейник. — Нет, не нужна война тебе, никто ее не ждет... И наш народ по всей Земле мир свету пронесет!»

О ленинской науке побеждать пишет ветеран войны и труда Г. Б. Тубаев. Он говорит, что ленинизм — неисчерпаемый источник, из которого мы черпали уверенность в своих силах, мужество на фронте, оптимизм и волю к победе: «Я по национальности бурят. Но кто бы ты ни был в нашей стране — русский, украинец, белорус, бурят, тата-

рин или другой какой национальности человек, — все мы живем под солнцем нашей социалистической Родины, в единой семье народов. Страна Советов еще выше поднимает сегодня знамя мира, гуманизма, которое вознес над планетой Великий Октябрь». Никто у нас не забыт, ничто не забыто, — продолжает ветеран. И предлагает в своем письме увековечить память Виктора Федоровича Новокшенова, назвав одну из улиц Юго-Западного района его именем.

ПАМЯТЬ о человеке. Неформальное, товарищеское отношение к ветеранам. Вспомним: «Много ли теперь нам нужно! Доброе слово, внимание, забота»...

А если сталкиваемся с хамством, с бюрократизацией и в этом деле? Тогда приходят письма, в которых обида.

Одно — от В. И. Коренева. Он с болью сообщает, как формально отмахнулись от участников войны в Иркутском районном нефтепроводном управлении: «Мы легко ранимы; у нас до сих пор болят раны войны и чуткость необходима всем нам. Я написал письмо начальнику, — продолжает ветеран, — управления и председателю профкома, но ответа не получил».

Мы начали этот обзор с благодарностей в адрес организаторов праздника на стадионе «Ермак». Но вот письмо от М. М. Белобородова. Он с вниучкой по пригласительному билету не смог попасть на стадион: его, старика, гоняли то* к одной двери, то к другой, «пока перед самым носом не закрыли все ворота... Принял я свой нитроглицерин, и пошли мы домой. В том, что я больше не пойду, даже по спецприглашению, — трагедия нет. Дело в другом, пишет Белобородов, уж если

хотели уважить, пригласили, дали билет — доведите дела до места, не бросайте на самотек. За бортом оказались не только мы перед закрытыми воротами... Грустно от этого...»

Печальной нотой заканчивается свое письмо и полковник в отставке В. А. Речкин. Он рассказывает о пехотниках войны, о политико-воспитательной работе с бойцами. «Тетради военных лет, комсомольских собраний и заседаний бюро ВЛКСМ, комсомольских поручений солдатам переданы мною в наш музей боевой и трудовой славы, для того, чтобы люди, пришедшие в залы музея, увидели, узнали силу и мужество солдата войны».

«Преклонитесь перед пехотинцем, люди, когда он, прихрамывая, входит в трамвай, в автобус, в магазин. Не упрекайте его, солдата, в том, что он что-то хочет купить в магазине. Не упрекайте его, что он ходит по Земле, как ходил сорок два года назад...»

А сколько раз приходилось слышать раздраженные голоса в очередях в адрес участников войны? И ведь редко же кто-то остановит зарвавшегося нахала, упрекающего фронтовика, оскорбляющего его... Конечно, сейчас, когда созданы ветеранские организации, таких голосов поменьше, но ведь письма-то идут — о невнимательности, о грубости, нечуткости...

Конечно, приятно получать письма, где звучит СПАСИБО за внимание и заботу. И пусть этих писем с каждым днем будет все больше. И не только в послепраздничные и праздничные дни.

Но и в будни тоже

Вл. МУТИН.



ВТОРНИК, 9 июня

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм Музыка 8.30 — «Время» 9.15 — «Веселые старты» 9.50 — Худ. фильм «Корона ужас» 1-я серия 11.00 — Новости 17.00 — Новости 17.15 — «Адресовано человеку». Док. фильм 18.05 — «До шестнадцати и старше» 19.05 — «Советский спорт». Киножурнал 19.15 — «Наш сад» 19.45 — Сегодня в мире 20.00 — «Прижок». Мультфильм для взрослых 20.10 — «Общественное мнение». Обсуждение путей дальнейшей борьбы против пьянства и алкоголизма 21.15 — Концерт народного артиста СССР М. Магомаева и эстрадно-симфонического оркестра ЦТ и ВР под управлением А. Петухова 22.00 — «Время» 22.35 — Худ. фильм «Корона ужас» 1-я серия 23.45 — Сегодня в мире.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика 9.20 — Док. фильм «Уроки Хауэ-Хана» 9.40 — «Родники» 10.10 — «Будильник» 10.40 — «Русская речь» 11.10 — Фильм-детям «Васек Трубочкин и его товарищи» 12.30 — Французский язык 1-й год обучения 13.00 — «Псевдоним: Лукач» Худ. фильм 14.35 — Выступление народного эстрадно-симфонического оркестра «Голубые крылья» аэропорта «Внуково» 15.05 — Новости.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
16.40 — Новости Приангарья 16.50 — Для детей «Лосенок». Мультфильм 17.00 — «Знания гражданской обороны — каждому» 17.15 — «Всесоюзный Пушкинский праздник поэзии» 17.55 — «Тебе, Отчизна, песни мои». Фильм-концерт 19.00 — «Приангарье» 19.25 — «Иркутск театральным».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Железное дело России». Док. фильм 21.30 — Теннис. Открытый чемпионат Франции 22.00 — «Время» 22.35 — Концерт лауреатов VIII Международного конкурса имени П. И. Чайковского.

СРЕДА, 10 июня

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм Музыка 8.30 — «Время» 9.15 — Премьера худ. фильма «Корона ужас» 1-я и 2-я серии 11.35 — Новости 17.00 — Новости 17.10 — «Перестройка: опыт и проблемы». Док. фильм 18.00 — «Спорт и личность». Н. Королев 18.30 — Фотоконкурс «Родина любимая моя» 18.35 — «Чело-

век и закон» Встреча с зам. министра юстиции СССР М. П. Вышинским 19.05 — Баскетбол. Чемпионат Европы (мужчины) 19.45 — Сегодня в мире 20.00 — «Мир и молодежь» 20.35 — «Два взгляда из одного кабинета». Телеспектакль и общественное мнение 22.00 — «Время» 22.35 — Худ. фильм «Корона ужас» 2-я серия 23.45 — Сегодня в мире 24.00 — «Объектив».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика 9.20 — Док. фильм «На берегах большой реки» 9.40 — П. Ершов «Конек-горбунок» 11.10 — Поет и танцует молодежь 11.25 — Немецкий язык 1-й год обучения 11.55 — Этот фантастический мир «С роботами не шутят» Худ. фильм 13.15 — Мультфильм 13.50 — «Отзовитесь, горнисты!» 14.35 — «Шахматная школа». Класс разрядников 15.05 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.05 — Новости Приангарья 17.15 — Программа мультфильмов 18.40 — «Юрмала-87». Концерт лауреатов зонального телевизионного конкурса молодых исполнителей советской эстрадной песни 19.00 — «Приангарье» 19.25 — «Наши гости». Опыт работы Советов округа Карл-Маркс-Штадт (ГДР) по организации хозяйственной и социальной сферы 19.55 — «Трезвость — норма жизни».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Музыкальный киоск» 21.45 — «Однокорейка» Док. фильм 22.00 — «Время» 22.35 — «Монолог о любви». Фильм-концерт с участием народной артистки УССР С. Ротару 23.45 — «Душа в заветной лире». Литературная композиция по произведениям А. С. Пушкина и исполнению народного артиста СССР О. Ефремова 00.30 — Футбол. Чемпионат СССР «Торпедо» — «Жальгирис» 2-й тайм.

ЧЕТВЕРГ, 11 июня

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм Музыка 8.30 — «Время» 9.15 — «Корона ужас» Худ. фильм 2-я серия 10.25 — Живая природа 11.25 — Новости 17.00 — Новости 17.10 — Выступление художественных коллективов г. Тулы 17.25 — «Ребятам о зверятах» 17.55 — Мультфильм 18.15 — Концерт 18.25 — «Москва. Год 1917». Док. фильм из цикла «Они были первыми» 19.05 — Баскетбол. Чемпионат Европы (мужчины) 19.45 — Сегодня в мире 20.00 — «За словом — дело». О демократизации выборов в местные Советы.

20.30 — «Сон технократа». Мультфильм для взрослых 20.40 — На экране — кинокомедия «Музыкальная история» 1940 г. 22.00 — «Время» 22.35 — «Ленинград — Спэтл. Год спустя» 00.05 — «Джазовая панорама» 00.45 — Сегодня в мире.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика 9.20 — «Дайте мне точку опоры» Передача 1-я и 2-я 10.20 — Играет ансамбль виолончелистов 10.45 — Док. фильм «Львовский университет имени И. Франко» 11.15 — «Бабушкин внук» Худ. фильм с субтитрами 12.35 — Испанский язык 13.05 — А. Н. Островский «Снегурочка» (весенняя сказка). Музыка А. Гречанинова 15.25 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

16.45 — Новости Приангарья 16.55 — «Начальник Чукотки» Худ. фильм 18.20 — «Творчество молодых». Ансамбль народного танца «Молодость Братска» 19.00 — «Приангарье» 19.25 — «Это — сервис» Телесериал 19.45 — «Мы и закон» 20.35 — «Внимание: опыт!» Новый метод сухой семян рапса.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Концерт 22.00 — «Время» 22.35 — «Все те же мы...» (А. С. Пушкин и лицея) 23.50 — Концерт 00.05 — «Советское кино» Киножурнал 00.30 — Футбол. Чемпионат СССР «Спартак» — «Зенит» 2-й тайм.

ПЯТНИЦА, 12 июня

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм Музыка 8.30 — «Время» 9.15 — «Мир и молодежь» 9.50 — «Музыкальная история» Худ. фильм 11.10 — Новости 17.00 — Новости 17.10 — Герои Д. Лондона на экране «Время не ждет» 1-я серия 18.25 — «Русский музей» Русская графика 18.50 — «Наука и жизнь» 19.20 — «Если хочешь быть здоров» Туризм 19.35 — Сегодня в мире 19.50 — Премьера док. фильма «Цена истины». О провакционной деятельности националистических эмигрантских центров, подстрекаемых спецслужбами США, против советских республик Прибалтики 20.50 — Концерт ансамбля «Русская песня» 22.00 — «Время» 22.35 — «Беседа о кино» 00.20 — Сегодня в мире 00.35 — «В современных ритмах» Концерт.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика 9.20 — Док. фильм «Под стук колес» 9.50 — Концерт 10.20 — Премьера док. фильма «Абдулла» 10.30 — «Экспедиция в XXI век». Научно-популярная передача для школьников 11.30 — Народные мелодии 11.45 — Фильм-детям «Общая собака» 12.45 — Английский язык 1-й год обучения 13.15 — Мультфильм 13.50 — «Наш сад» 14.20 — «Как мы отдыхаем» Выступ-

ление самодеятельных цирковых коллективов 14.55 — «Мамкина школа» 15.25 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.05 — Новости Приангарья 17.15 — Док. фильм 18.15 — Концерт 19.00 — «Приангарье» 19.25 — «Клуб технического творчества» 20.05 — «Два километра к солнцу» Телесериал.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Содружество» 21.45 — Док. фильм 22.00 — «Время» 22.35 — Премьера худ. фильма «Земля моего детства» 1-я и 2-я серии.

СУББОТА, 13 июня

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм Музыка 8.30 — «Время» 9.15 — «От чего и почему» 9.45 — «Города и годы» Док. фильм 10.45 — «Киноафиша» 11.30 — «Рукопожатие через полюс» Док. фильм 12.20 — Баскетбол. Чемпионат Европы (мужчины) 13.00 — Мультфильм 13.35 — XXI Всесоюзный Пушкинский праздник поэзии в селе Михайловском Псковской области 14.35 — Сегодня в мире 14.50 — «Для всех и для каждого». Как мы одеваемся? 15.20 — «Содружество» 15.50 — К юбилею Великого Октября. Худ. фильм «Летят журавли» 17.40 — «Очевидное — невероятное» 18.40 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга» «Фольклор Афиш» (Португалия) 19.10 — «Требуется идея» 19.40 — Политический театр. Премьера спектакля «Мегрэ у министра» По роману Ж. Симеона 1-я и 2-я серии 22.00 — «Время» 22.35 — В субботу вечером «КВН-87». Финал. Встреча команд Одесского государственного университета и Московского химико-технологического института им. Д. И. Менделеева 00.35 — Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — Утренняя гимнастика 9.20 — «Наука и техника» Киножурнал 9.30 — Ритмическая гимнастика 10.00 — «Утренняя почта».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

10.30 — «Приангарье» 11.05 — «Субботняя почта».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.05 — Премьера мультфильма «Анечка-невеличка и соломенный Губерт» 12.50 — «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры» 13.30 — «Как Иванушка-дурочок за чудом ходил» Худ. фильм с субтитрами 14.50 — Реклама 14.55 — Приглашает телевизионный театр Н. Г. Чернышевский «Что делать?» Спектакль Части 1, 2, 3, 17.35 — Концерт В. Леонтьева в Государственном Центральном концертном зале 18.45 — Художественная гимнастика. Чемпионат СССР 19.30 — Автокросс. Международные соревнования «Кубок дружбы» социалистических стран 20.00 — Концерт мастеров искусств стран — членов Интервидения 21.00 — «Спо-

койной ночи, малыши!» 21.15 — «Здоровье» 22.00 — «Время» 22.35 — «У призраков в плену» Худ. фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 июня

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм Музыка 8.30 — «Время» 9.10 — Премьера док. фильма «Монолог ткачихи» 9.35 — Ритмическая гимнастика 10.20 — Тираж «Спортлото» 10.35 — «Будильник» 11.05 — «Служу Советскому Союзу» 12.05 — «Утренняя почта» 12.35 — «Клуб путешественников» 13.35 — «Музыкальный киоск» 14.05 — Навстречу Пленуму ЦК КПСС «Сельская жизнь» 15.05 — «Здоровье» 15.50 — Баскетбол. Чемпионат Европы (мужчины). Матч за 3-е место 16.30 — «Наш дом» Тележурнал 17.15 — Концерт заслуженного коллектива Молдавской ССР Государственного академического ансамбля танца «Жок» 18.00 — «Литературный портрет» 19.00 — «Международная панорама» 19.45 — Любителям классической музыки 20.50 — «Позиция» Всесоюзная художественно-публицистическая программа о духовной жизни человека. Открытие цикла 22.00 — «Время» 22.35 — Концерт русского народного хора Дворца культуры Метростроя (г. Москва) 23.00 — Футбол. Кубок СССР. Финал «Динамо» (Минск) — «Динамо» (Киев). В перерыве — (23.45) — Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «На зарядку становись!» 9.20 — День музыки М. И. Глинки 9.30 — Программа Донецкой студии телевидения 10.30 — «Фантазия о вальсе» Об истории создания «Вальса-фантазии» М. И. Глинки 11.00 — «Русская речь» 11.30 — М. И. Глинка. Симфонические миниатюры 12.05 — Премьера док. фильма «Не закрывайте вашу дверь» 12.35 — К 70-летию Великого Октября. Фестиваль национальных театров. Софокл «Электра» Спектакль 14.20 — М. И. Глинка «Секстет» 14.45 — «Два клена» Мультфильм 15.20 — «Мир и молодежь» 15.55 — «М. И. Глинка. Романысы» Фильм-концерт 17.05 — Премьера худ. фильма «Рядом с вами» 18.15 — «Ветер про запас» Мультфильм 18.30 — По страницам оперы М. И. Глинки «Иван Сусанин» 19.15 — «Живая природа» 20.15 — Художественная гимнастика. Чемпионат СССР 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Реклама 21.20 — «Сокровища Тобольского кремля» Док. фильм 21.30 — Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга» «Фольклор Афиш» (Португалия) 22.00 — «Время» 22.35 — Экран приключенческого фильма «Хозяин тайги».

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Ну, погоди! 11. Программа мультфильмов № 41, 14. Нужна солистка 18.
«РОДИНА» — Наградить (посмертно) 11 (удл.), 14 (удл.), 16, 20, 18, 20, 21-50.
Автоответчик: 6-04-28.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Трое мужчин и младенец в люльке (дети до 16 лет не допускаются) 16, 18, 20 (удл.). Для детей — Мужчины есть мужчины 14.
«ПОВЕДА» — Курьер 10, 11, 50, 13, 40 (удл.), 16, 18, 19, 50, 21, 30.
«ПИОНЕР» — Путешествие пана Каяксы (2-я серия — Остров изобретателей) 10, 12, 14, 16. За явным преимуществом 18, 19, 30, 21, 10.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Кинодз-дза! (2 серии) 10, 14, 15, 20, 20. Зал «Восход» — Короткие встречи 11, 17, 19, 21. Оранжевый дождик 9, 40, 13, 30, 15.
«ГРЕНАДА» — Путешествие пана Каяксы (1-я серия — Посланные сказки) 10, 12, 14, 16. Сошедшие с небес 18, 19, 30, 21, 10.
«ОКТЯБРЬ» — Как три мушкетера (2 серии) 13, 16, 20.
«ЛЕТНИЙ» — Ва-банк II, или Ответный удар 17, 19 (удл.), 21.

Дорогие наши юные друзья! Видеокафе «Юность» приглашает на дневные сеансы в дни летних каникул на встречу с любимыми героями сказок и мультфильмов.
К вашим услугам обеды, десерт, коктейли и различные сладости.
В вечернее время по пятницам, субботам, воскресеньям с 20.00 для выпускников и молодежи проводятся дискотеки, в остальные дни недели — вечера отдыха с музыкальным оформлением.
Принимаются коллективные заявки на встречу со школьными друзьями, учителями, на проведение свадеб и торжественных вечеров.
Администрация кафе «Юность».
Товарищи водители! 8—10 июня 1987 г. с 17 часов до 2 часов ночи проезд по путепроводу через ВСЖД в п. Майск будет закрыт в связи с ремонтными работами по покрытию. Ремонтные работы производит СМУ-7.
Автоинспекция.

МЕНЯЕМ

Полублагоустроенную квартиру в пгт. Залари (56 кв. м, приусадебный участок) на любую жилплощадь в Ангарске. Адрес: 665370, п. Залари, ул. Первомайская, д. 26, Кузьминой.
Однокомнатную квартиру улучшенной планировки (4-й этаж, солнечная) на большую. Адрес: 22-й микрорайон, дом 2, кв. 10. (1193)
Две однокомнатные квартиры (одна из них кооперативная, 1-й и 3-й этажи, с телефоном) на трехкомнатную улучшенной планировки с телефоном. Тел.: 2-55-98. (1194)
Трехкомнатную квартиру (44 кв. м, 2-й этаж, комнаты раздельные, веранда) на двухкомнатную и комнату. Адрес: 33-1-7, тел. раб.: 6-43-65. (1195)
Двухкомнатную квартиру (3-й этаж, балкон) в пос. Среднем Усольского района на двух- или однокомнатную в Ангарске. Тел.: 3-93-27 (до 17 часов) (1197)

Ангарская организация Союза журналистов СССР, отдел культуры Ангарского городского исполкома, городской комитет ВЛКСМ приглашают фотожурналистов и фотолюбителей принять участие в фотовыставке, посвященной 70-летию Великого Октября и 50-летию образования Иркутской области.
Темы снимков могут быть самые разные: наш современник, труд, отдых, творческий мир человека, борьба за мир, сибирская природа, наши достижения.
Фотографии размером 30x40 см, 50x60 см и контрольные отпечатки размером 18x24 принимаются в редакции газеты «Знамя коммунизма» до 30 августа 1987 года.
ОРГКОМИТЕТ ВЫСТАВКИ.

Предлагается лечебный массаж, при необходимости с лечебными втираниями. Обращаться по тел.: 8-79-74.

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЕТ: Ангарское бюро путешествий и экскурсий: главного бухгалтера, бухгалтера, организатора. За справками обращаться по адресу: ул. Ленина, 43. (0378)



АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-55; фотолаборатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85 и 2-26-58; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-68.

Коллектив УПП выражает глубокое соболезнование Храмовой Рансе Михайловне по поводу тяжелой утраты — смерти отца.

Коллектив УПП выражает искреннее соболезнование Козловой Лидии Ефимовне в связи с тяжелой утратой — смертью отца.